

苏州： 首家“共享农庄合作社”揭牌

7月14日《苏州日报》消息：日前，吴中区用直镇湖滨村举行了“湖滨共享农庄合作社”揭牌仪式暨“湖滨共创社”品牌新品菜籽油发布会。据悉，这也是我省首家共享农庄合作社。

为进一步深化乡村振兴发展内涵，全面提升农村人居环境、优化农业产业结构、增加

农民收入，吴中区用直镇湖滨村制定了2020—2022乡村振兴三年行动计划，“湖滨共享农庄合作社”应运而生。作为湖滨村乡村振兴三年行动计划的重要组成部分，该村农产品品牌计划至关重要。对此，湖滨村通过分析研判当前实际，依托“湖滨共享农庄合作社”载体，以“用直”“湖滨”“慢

城”等元素，注册了“湖滨共创社”为命名的综合型农产品品牌，旨在通过湖滨村民“共创”（共同创造），实现全体村民“共享”成果的全民参与模式。据介绍，今年计划落地湖滨菜籽油、生态大米两个系列，明年将持续丰富品牌内容、精进品牌实力。

（范易）



新华网
WWW.NEWS.CN

近日，受上游来水持续加大和长江洪水顶托等影响，洞庭湖水位上涨，导致湖南省岳阳市的岳阳楼景区部分景点被淹。

新华社 陈泽国/摄

无锡： 首个五星级工业互联网平台

7月14日《无锡日报》消息：据悉，在近日召开的工业互联网产业联盟（简称AII）第十三次工作组会上，正式发布“工业互联网平台功能性能评测”第二批星级平台名单，位于无锡高新区的瀚云科技——瀚云 Han-Clouds 工业互联网平台获五星级荣誉，本次全国仅5家平台获评五星级。这是继瀚云科技登陆2020工业互联网新基建先锋榜单后获得的又一殊荣。

瀚云科技2018年3月诞生于无锡，成立一年即获评“工业互联网平台功能性能评测”四星级平台，以“1+N”模式积极拓展产业互

网领域，在企业生产管理、区域经济监测以及智慧农业、教育等领域，沉淀了大量解决方案和应用实践，先后成立工业、农业、教育、能源、园区、协同办公、区域七大事业部。此次跻身五星级平台，意味着瀚云科技打造开放性、生态化工业互联网平台赋能新旧动能转换工作获得业内充分肯定，已成为新基建赛道不可忽视的一名重磅选手。据悉，目前瀚云 HanClouds 工业互联网平台已连接了近4000家企业，1500多万台活跃设备，覆盖能源、电力、高端装备等行业和领域。

（单红）



日前，国内首台10兆瓦海上风电机组日前在三峡集团福建福清兴化湾二期海上风电场成功并网发电，这是目前我国自主研发的单机容量亚太地区最大、全球第二大的海上风电机组，刷新了我国海上风电单机容量新纪录。

新华社 林善传/摄

上海：张江建设“机器人谷”

7月14日《新华网》消息：快速发展的人工智能技术，推动机器人产业不断升级。上海张江集团最新表示，将携手合作方，在张江科学城建设“机器人谷”，推动智能机器人走进生产生活。

从清洁消毒到送餐服务，今年疫情期间，各种机器人大显身手，让人们看到了这个新兴行业的发展潜力。钛米机器人创始

人潘晶说，钛米研制的智能消毒机器人，除了在国内200多家医院投入使用，还吸引了机场、酒店等公共场所的关注，近期刚与香港机场达成合作。

人工智能技术与机器人产业的结合，是当前的一大看点。运用人工智能与人机交互技术，可以为工业物流、建筑搬运等行业的体力劳动者，提供运动辅助型的可穿戴式外骨骼产品，

促进相关产业发展。目前在张江科学城，北有张江人工智能岛，南有康桥核心智造园，“北创新，南智造”的格局，为智能机器人产业发展构建了良好的生态环境。上海市机器人行业协会发布的报告显示，从机器人整机、核心零部件到系统集成应用，长三角的机器人产能占全国50%以上。

（何欣荣 滕佳妮）

宁波：成立首个政府部门电力执法机构

7月14日《浙江日报》消息：日前，宁波市能源局电力执法科会同国网宁波供电公司，首次联合开展输电线路现场隐患排查行动。据了解，宁波市能源局电力执法科是浙江省首个政府部门电力执法机构。

电力设施保护是保障供电安全、维护社会公共安全的

关键环节。当前，宁波电网各变电站周边及输电线路保护区仍有不少安全隐患，包括现场粗暴施工、易漂浮物堆积等。此外，有的群众对电力设施保护的重要性普遍认识不足，电力保护职责划分也存在盲区。为此，宁波市能源局成立电力执法科。该执法机构的职能是推动电力设施保护、电网调度

管理、查处窃电等工作的发展，维护消费者和企业在使用方面的合法权益，为经济社会持续健康发展提供助力。此后，该执法机构将定期开展联合检查行动，不断完善电力执法日常工作机制，有效遏制各类破坏电力设施事故，保障电网运行安全稳定。

（吴晓鹏）

共建文明城市 共享城市文明

中共常州市金坛区委宣传部
常州市金坛区融媒体中心 宣
常州市金坛区广播电视台

